



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA**

RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitoria de Inovação (PRÓ-INOVA/CRITT) RETIFICA o Edital 30/2024 do processo de seleção para o Programa de Bolsas de Iniciação Tecnológica no projeto de apoio ao Setor de Comunicação e Marketing, para o preenchimento de 3 (três) vagas para bolsista, além de Cadastro de Reserva, de acordo com a Resolução 28/2003 do Conselho Setorial de Pós-Graduação e Pesquisa.

Resolve:

Onde lê-se:

Etapas do Edital	Período (2024)
Inscrições	30 de agosto até 05 de Setembro
Análise de currículos e portfólio	06 de setembro
Resultado Parcial fase I	06 de setembro(manhã)
Entrevistas	06 de setembro(tarde)
Resultado Final	06 de setembro(manhã)

Prazo para envio dos documentos 10 de setembro(tarde)

Leia-se:

Etapas do Edital	Período (2024)
Inscrições	30 de agosto até 05 de Setembro
Análise de currículos e portfólio	06 de setembro
Resultado Parcial fase I	06 de setembro(manhã)
Entrevistas	06 de setembro(tarde)
Resultado Final	09 de setembro(manhã)
Prazo para envio dos documentos	10 de setembro(manhã)

Juiz de Fora, 03 de setembro de 2024

GABRIEL JOSÉ DO CARMO
GESTOR DE GESTÃO DE PESSOAS



Documento assinado eletronicamente por **Gabriel José do Carmo, Servidor(a)**, em 04/09/2024, às 10:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Ufjf (www2.ufjf.br/SEI) através do ícone Conferência de Documentos, informando o código verificador **1963013** e o código CRC **0DD64FF2**.
